
   

SWISSOTEL LIVING AL GHURAIR DUBAI *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

SWISSOTEL LIVING AL GHURAIR DUBAI se nachází přímo v centru Dubaje, což jej činí ideálním místem pro
objevování všech krás a atrakcí města. Tento luxusní apartmánový hotel je perfektní pro rodiny, obchodní
cestující i turisty, kteří hledají pohodlné a moderní ubytování s blízkým přístupem k hlavním dopravním
uzlům. Stanice metra Union, která je centrálním spojovacím bodem všech linek, se nachází v pěší
vzdálenosti, což umožňuje rychlou dostupnost k mezinárodnímu letišti Dubaj (jen čtyři stanice),
obchodnímu centru Dubai World Trade Centre (tři stanice) i blízkým zdravotním zařízením.

SWISSOTEL LIVING AL GHURAIR nabízí 192 luxusních apartmánů s jednou až třemi ložnicemi, které jsou
navrženy tak, aby poskytovaly maximální komfort pro krátkodobé i dlouhodobé pobyty. Každý apartmán
disponuje prostorným balkonem s výhledem na panorama Dubaje nebo na klidný komplex zahrad a
bazénů. K vybavení patří moderní kuchyňská linka s lednicí, sklokeramickou varnou deskou, mikrovlnnou
troubou, a v tříložnicových apartmánech také sporákem a myčkou. Apartmány tak umožňují hostům užít si
pohodlí domova přímo v srdci Dubaje.

Hosté si mohou užívat široké možnosti stravování v přilehlém nákupním centru Al Ghurair Centre, které
nabízí pestrou nabídku restaurací s kuchyněmi z celého světa. Pro relaxaci a aktivní odpočinek je hostům k
dispozici kyvadlová doprava na některé z nejkrásnějších pláží Dubaje a také přístup k rekreačním
zařízením sousedního pětihvězdičkového hotelu Al Ghurair Rayhaan by Rotana, kde mohou využít fitness
centrum, bazén a wellness centrum.

Tento hotel je ideální volbou pro ty, kteří hledají luxusní a zároveň praktické ubytování s prvotřídními
službami a strategickou polohou, díky které lze snadno prozkoumat vše, co Dubaj nabízí.

Aktuální počasí  19 °C  23 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 5,0 km

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 9,1 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 113,7 km

AL AIN 124,0 km
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